

и славаше бога. И сичките хора като видеха така прославиха бога.

ТЪЛКОВАНІЕ.

Иисус Христос като ходеше по Еврейските страни и градове, да цѣри сичките раны и болести чловѣчески, да проповѣдка покаяніе и да увѣрва своето ученіе съ чѣдеса, приближи и до славния градъ Ерихонъ, *) който бѣше халдейска митрополія, когото повѣди нѣкога Иисус навинъ съ божіата помощь. До този градъ като приближи Иисус, имаше съ него много народъ, които върваха подиръ него, да слѣшатъ нахката мѣ и да гледатъ чѣдесата мѣ. А при Ерихонъ имаше нѣкой слѣпецъ, който просише милостыня, той като чѣкаше много глѣчка отъ хора, попита едного чловѣка: какво е тѣй? а той мѣ рече: Иисус назаранинъ минѣва въ пѣть. Тѣй слѣпыя като чѣ, зарадва се: защото бѣше чѣкалъ отъ много хора христовите чѣдеса и се надѣваше да го исцѣри, както бѣше исцѣрилъ и други слѣпы. И начна да вика: сыне давидовъ, помилвай ма. Нарече го сынъ давидовъ: защото, като живѣваше междѣ евреите, научил се чи рекли пророците, какъ ще се роди христосъ отъ мома, която ще бѣде отъ колѣното давидово. И защото върваше какъ той е сынъ божій, за тѣй не рече: помолит се богъ да исцѣлем, но каза: сыне давидовъ, помилвай ма. И колкото мѣ запрѣщавахъ закистливите фарисеи да мѣлачи той по много викаше, за тѣй получи исцѣленіе: защото като го попита христосъ, какво иска, той рече: да прогледна, и тосъ часъ прогледна. Не христосъ чи не знааше какво иска слѣпыя, но попита го, да чѣатъ Евреите, и да не кажѣтъ чи слѣпыя дръго иска, а той дръго мѣ даде. За тѣй го попита той самъ да каже и да се познае върата мѣ. Защото като рече: господи искамъ да прогледна, тосъ часъ, за чѣдо христосъ мѣ отвори очите, заради неговѣтъ горѣщѣ върѣ, както мѣ и рече: твоата върѣ та исцѣри. А той слакѣше бога, и отиди подиръ Христа като разѣменъ и благодаренъ. Тога прославиха бога и сичките хора, които бѣхъ тамо. Сто тѣй трѣбѣ да бѣдемъ и нѣ благодарени и търпѣливи като слѣпѣго. И кога не получиме онава, което просиме, да не отслабваме и да не се оставяме, но пакъ да се молиме. А когато получиме, което просиме, да быкаме благодарни на бога. Тѣй трѣбѣ да сме прилѣжни на молитвѣ, и ако ни възбранява нѣкой, нѣ да не го слѣшаме, но да се молиме богъ доде го умилостивиме да пріемни нашите молвы и да исцѣри нашите грѣхо

*) Въ Ерихонъ е была раяка бабѣница, която прішла искрила со- глѣдателите (шпіоните) на Иисуса Навина.